
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA CONCORRÊNCIA Nº 008/2023

DEPENDÊNCIA: Auditório de Licitação da Prefeitura Municipal de Ribeirão das Neves 
(MG).
LICITAÇÃO: Concorrência nº 008/2023
Nº PROCESSO: 281/2022
OBJETO:  CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE 
SERVIÇOS  DE  CONSTRUÇÃO  DE  PONTE  –  ESTRADA  AREIAS  –  BAIRRO 
TOCANTINS NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO DAS NEVES/MG.
 
As 09:00 nove horas do dia seis do mês de Novembro de dois mil e vinte e três 
reuniram-se os  membros da Comissão Permanente de Licitação,  os  Sres.  Alex  de 
Almeida Ferreira Silva, Presidente da Comissão, acompanhado de sua equipe de apoio 
composta pelas Sras. Karina Monteiro Souza Totte e Denise Alves Alberto, nomeados 
pela Portaria de Nº 031/2023, no Auditório de Licitações, situado na Rua Ari Teixeira 
da Costa, nº. 1.100 – Bairro Savassi, Município de Ribeirão das Neves – Minas Gerais,  
para a reunião pública. 

Registra-se  a  presença  das  técnicas  responsáveis  designadas  pela  secretaria 
requisitante, as Sras.  Stefanie Marie Alves de Oliveira e Daniela Paula da Silva que 
será responsável pela análise da documentação técnica.

ABERTURA DE SESSÃO
Aberta a sessão compareceu para participar do certame somente a empresa:

CONSTRUTORA NEXO LTDA, representada pelo Sr. Bruno Quintão Motta.

Foram verificadas as certidões da empresa participante conforme item 3.3.2 do edital, 
não  sendo  verificado  nenhum  fato  de  desabone  a  empresa  participante  até  o 
momento.

HABILITAÇÃO
Dando  sequência  foi  aberto  o  envelope  referente  a  habilitação  da  empresa 
participante.

Em análise aos documentos apresentados pela empresa CONSTRUTORA NEXO LTDA 
foi verificado consonância com as exigências editalícias, sendo declarada habilitada.

Registra-se que a empresa c participará do certame como Microempresa, Empresa de 
Pequeno  Porte,  para  Fruição  dos  Benefícios  da  Lei  Complementar  Nº.  123/2006, 
mediante apresentação da Certidão Simplificada assim como declaração.

Neste momento foi questionado se o representante da empresa possui interesse na 
apresentação de recursos na fase de habilitação, sendo expressamente negado pelo 
representante.

Diante do exposto,  a comissão procedeu a abertura do envelope de propostas de 
preços da única empresa participante.

PROPOSTA DE PREÇOS
Assim,  a  comissão  procedeu  a  abertura  do  envelope  de  proposta  de  preços  da 
empresa  participante,  sendo  apresentado  o  valor  total  de  R$1.105.992,43(Um 
milhão,  cento  e  cinco  mil,  novecentos  e  noventa  e  dois  reais  e  quarenta  e  três 
centavos).



Neste momento foi questionado se o representante da empresa possui interesse na 
apresentação  de  recursos  na  fase  de  Proposta  de  preços,  sendo  expressamente 
negado pelo representante.

Assim foi declarada vencedora do certame a empresa  CONSTRUTORA NEXO LTDA, 
perfazendo o valor total de R$1.105.992,43 (Um milhão, cento e cinco mil, novecen-
tos e noventa e dois reais e quarenta e três centavos).

Diante do exposto a sessão foi declarada encerrada.

Na oportunidade informamos que as empresas participantes deverão acompanhar o 
site  www.ribeiraodasneves.mg.gov.br para  acompanhamento  do  andamento  da 
sessão. 
Assinada a ata pela Comissão e os presentes.

Alex de Almeida Ferreira Silva
Presidente da CPL

Karina Monteiro Souza Totte
Membro da Comissão

Denise Alves Alberto
Membro da Comissão 

Stefanie Marie Alves de Oliveira
Técnica responsável designada pela secretaria requisitante

Daniela Paula da Silva
Técnica responsável designada pela secretaria requisitante

 

CONSTRUTORA NEXO LTDA.
Bruno Quintão Motta

http://www.ribeiraodasneves.mg.gov.br/

